



Следователями устанавливаются обстоятельства жесткой посадки парашютов в Ставропольском крае



Минераловодским следственным отделом на транспорте Западного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации проводится доследственная проверка по факту получения травм людьми при жесткой посадке парашютов.

20 июля 2023 года поступило сообщение, что на территории западного склона горы Джуга Предгорного района Ставропольского края произошло столкновение 2 парашютов под управлением мужчины 1975 г.р. и мужчины 1986 г.р. в результате резких изменений погодных условий (порыва ветра). Результатом стала их жесткая посадка. Парашютисты получили телесные повреждения. Им была оказана первая медицинская помощь, а затем они госпитализированы в медицинские учреждения Ставропольского края.



Официальный сайт

Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Следователем проводится осмотр места происшествия, организован комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств, причин и условий произошедшего.

20 Июля 2023

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1810340>